

*«Росгосстрах-Жизнь» запустила продажи инвестиционного продукта «Управление капиталом». Новый продукт компании дает 100-процентную гарантию возврата вложенных средств.*

Инвестиционный продукт «Управление капиталом» прост в использовании и не требует специальных знаний в области финансов, как и депозит. Имеет потенциально высокую доходность, сопоставимую с акциями. При этом дает 100-процентную гарантию возврата вложенных средств.

На фондовом рынке можно получить сверхприбыли и ровно наоборот – потерять все свои сбережения. Как правило, многих такая ситуация сдерживает. Суть продукта «Управление капиталом» заключается в том, что он дает возможность получить дополнительный доход в том случае, если фондовый рынок будет расти, а в случае падения котировок и акций гарантирует возврат денежных средств, которые были инвестированы клиентом.

Продукт «Управление капиталом» предусматривает три инвестиционные стратегии с различным соотношением между высоконадежными и рисковыми активами. При выборе клиентом любой стратегии его вложенные средства будут разделены на две части. Одна будет инвестироваться в инструменты с фиксированной доходностью, подбираемые таким образом, что к моменту окончания срока полиса инвестиционного страхования жизни они обеспечат возврат полной страховой суммы. Со второй, торговой частью будут осуществляться рыночные операции, позволяющие получить дополнительный доход. Причем пропорция между двумя этими портфелями – не фиксированная. Когда рынок растет, страховая компания увеличивает торговую часть, что и позволяет клиентам получить дополнительную прибыль. В случае падения рынка большая часть инвестиций клиента переходит в консервативные инструменты и обеспечивает возврат денежных средств.

Помимо этого, клиент может сам выбрать направление инвестирования или полностью доверить управление компании. В управлении портфелем совместно с компанией «Росгосстрах-Жизнь» участвуют такие управляющие компании, как «ВТБ Капитал

Управление активами» и «Тройка диалог». Таким образом, новый продукт «Управление капиталом» является совместным проектом ведущих финансовых институтов страны.

«Сейчас именно то время, когда нужно покупать «Управление капиталом». С тех пор как в 1996 году началась моя трудовая деятельность в компании по управлению инвестиционными фондами, я усвоил одно железное правило: «надо покупать, когда дешево», что в наши дни соответствует индексу РТС 1000–1300, «и продавать, когда дорого», то есть на уровне индекса 1800 и выше. Большинство людей делает ровно наоборот и теряет свои деньги. Их сбережения достаются тем, кто понимает, что инвестиции в фондовый рынок – это долгосрочные вложения, требующие выдержки и неторопливости в принятии решений. Такие решения необходимо принимать не чаще, чем раз в год-полгода, отслеживая общие тенденции рынка. Последние шесть лет темпы роста и спада рынка стали меняться чаще, волатильность растет, однако общее правило покупки-продажи продолжает оставаться действенным. Если рынок будет падать дальше, необходимо вкладывать еще, ну а если начнет расти – смотреть, как увеличивается стоимость собственных инвестиций. Рассчитываю на то, что, руководствуясь этими нехитрыми правилами, большинство наших клиентов смогут стать успешными инвесторами и приумножат свои сбережения», – подчеркнул управляющий директор СК «Росгосстрах-Жизнь» Александр Бондаренко.

Аналогичные продукты сегодня на рынке предлагают еще несколько страховщиков жизни, например «Альянс РОСНО Жизнь» (продукт «Allianz Актив+») и «Ренессанс Жизнь» («Инвестор»). Подробно об этих и других подобных программах можно узнать из журнала « [Страхование жизни](#) ».

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 03.07.12**